

# Turisticko-výtvarný ateliér

Druhý červencový týden byl pro Turisticko-výtvarný ateliér jako stvořený. Nedočkávané děti se těšily každé ráno na bohatý program i svačiny, které připravovaly paní instruktorky. **V pondělí** si s námi počasí malinko zahrálo na schovávanou, ale šikovné ruce, trpělivost a kreativita dětí toho využily na plný výkon. Bylo zapotřebí připravit si originální batůžky a peněženky na výlety. Začala zábava s barvami a souboj s jehlou, nití a knoflíky. Odvážní zvládli sešlápnout plyn šicího stroje.

**V úterý** ráno se parta dětí vydala vlakem do Rožnova pod Radhoštěm. Čekala nás exkurze ve firmě Ekobal s.r.o. Děti se rozdělily podle věku na tři skupiny. Zatímco první sledovala se zatajeným dechem výrobu papírových kelímků a zopakovala si, co je ekologie, ostatní řádili na velké zahradě právě s těmito artefakty. Stavěli věže, hrady, třídili podle velikosti a barev. Došlo i na kelímkového hada přes celou zahradu. Závěrem pan ředitel Pernický odměnil bystré a pozorné děti, ale ostatní také neodešli s prázdným batůžkem. Kdo si pamatuje, co nebo kdo je „bobina?“ Děkujeme vedení společnosti a všem milým zaměstnancům za možnost nahlédnout jim pod pokličku!

**Ve středu** jsme byli vyzkoušet na místním koupališti, zda voda je dost mokrá a teplá, skluzavka má správnou rychlost a tobogán dostatek zatáček. Spokojení vodníci usoudili, že je tam senzačně, ale oběd v Tip Café volá! Po povinném odpočinku se všichni dali do práce. Tvořili tajemnou vintage truhličku a malovali odlitek se svým znamením zvěrokruhu.

**Čtvrteční den** byl opět cestovní. Vlak nás dovezl tentokrát do Valašského Meziříčí; cílem byla Městská policie VM. Děti se dozvěděly plno zajímavostí, nahlédly do služebny, prozkoumaly všechny kamerové systémy, vyzpovídaly pana policistu a vyzkoušely si hlášení do vysílačky. Prohloubily si vědomosti z oboru telefonních čísel. Venku bylo přistaveno služební

vozidlo s výbavou. Paní policistka nám ukázala a pojmenovala výstroj, předvedla odchyt pejska růžového a hada gumového. Děkujeme vedení Městské policie a ochotným policistům za skvělou osvětu! Cestou zpět bylo potřeba naplnit bříška. Pohostinství u Václava v Zašové nás uvítalo mňam obědem. A protože sluníčko tasilo své ostré paprsky, volba padla na návrat opět vlakem. Na školní zahradě na nás čekalo osvěžení a nejlepší domácí svačina – plněná bulka z místní pekárny Tip Šop.

A náhle tu byl **pátek**. Po snídani se nastartovaly nožky směr Muzeum Zubří. Interaktivní výstava Barevný svět nás probarvila nejen barvičkami, ale i zajímavostmi. Děti po skupinách plnily úkoly, které bedlivě sledovala paní vedoucí Erika Ondřejová. Po odevzdání správně vyplněné karty si zasloužily odměnu v podobě pamětního buttonu. Po obědě na přání v Tip Café a relaxu se opět ručky vrhly do práce. Děti proměnily terakotový květináč v mistrovské dílo. Při poslední svačině obdržely pamětní list, vstupenku do vlakového muzea a balíček s dobrotami.

Tak děcka, byl to super týden a za rok AHOJ!

RK+DV

Vstupte **tudy**.

---

## ORGANIZACE – PRÁZDNINY

Přejeme všem žákům, žákyním, dětem, rodičů i zákonným zástupců a přátelům školy příjemné a pohodové prázdniny strávené ve zdraví a odpočinku.

Nástup pedagogických pracovníků do prac. procesu je v pondělí

26.8.2024 v 7:52.

Nástup dětí se řídí pravidly MŠMT – řádná výuka se započíná v pondělí 2. 9.2024 v 7:40. Organizaci celého školního roku je možno dosíci zde.

Mgr. Marek Mikl, ZŘŠ Zubří

---

# UŘEDNÍ HODINY BĚHEM PRÁZDIN

## ORGANIZAČNÍ UPOZORNĚNÍ:

Během prázdnin (od 1.7. do 31.8.2024) je škola pro veřejnost otevřena vždy v pondělí od 8:00 -12:00. V této době je možno vyřídit potvrzení a další dokumenty, vyzvednout vysvědčení případně dořešit jiné požadavky vůči škole. V případě nutnosti kontaktu se členem vedení školy v tento den si prosím ověřte telefonicky (571 658 920) jeho přítomnost, neboť může být pověřen úkolem, který bude plnit v danou dobu mimo budovu. Pro tyto naléhavé případy doporučujeme domluvu skrze telefon:

ředitel školy Mgr. Tomáš Randýsek – 775 101 085

zástupce ředitele školy/statutární zástupce – Mgr. Marek Mikl  
– 775 101 086

zástupkyně pro 1.st – Mgr. Svatava Martinátová 775 101 087